

**Hulladék:** Elkezdjük szelektíven gyűjteni a fém italos dobozokat, (a sörösdobozokat). A boltnál, a telefonfülke mellett helyezünk el egy kukát erre a célra. A kukát az Önkormányzat munkatársai ürítik. Kérünk mindenkit, hogy csak fém italos dobozokat tegyenek bele.

A Kossuth utca 49-50 szám alatti kertben van egy sirtes konténer. Építési törmelék elhelyezhető benne. De csak építési törmelék, és csak ipolytölgyesi lakosoknál képződött anyag. Az elszállításnak díja van, ami a Falut terheli.

Az állandó lakosok számára kötelezően igénybeveendő szolgáltatás a kommunális hulladék elszállítása. Akik csak nyaralni jönnek a faluban lévő házukba, illetve pincéjükbe azok 500 Ft-ért speciális zsákot kaphatnak a Községházán. A zsák ára a szállítási díjat tartalmazza. A megtelt zsákot a szállítási napon kell kitenni lehetőleg egy kuka mellé. A pincéknél zsák Czubulya Ervintől vehető át, a megtelt zsákot a betonhíd melletti kukához kell tenni.

Következő számunkban közöljük a hulladék-kezelésről szóló cikksorozatunk utolsó fejezetét, amelyet kérésünkre a HUMUSZ Szövetség munkatársa ír. Ez után különleges kirándulási alkalmat kínálunk a falu lakóinak: A hulladékunkat kezelő, a Gödöllői székhelyű Zöld Híd Zrt autóbuszával tanulmányútra mehetünk Gödöllő melletti telephelyükre. Itt működés közben láthatjuk a hulladékválogatás, bálázás, deponálás és komposztálás gépsorait. Az üzemlátogatás választ ad arra a kérdésre, hogy miért kell szelektáltan gyűjteni a hulladékunkat. A kirándulás része lesz a Gödöllői Királyi (Sissy) Kastély meglátogatás is.

Remélhetőleg ősszel kialakíthatjuk a Községháza udvarán a szelektív hulladék gyűjtő-kezelő telepet, amivel elérhetjük, hogy senkinek se kelljen otthon hulladékot tárolni, esetleg égetni. Folyamatosan tudunk majd lomokat elhelyezni, újrahasznosítani vagy szét bontani.

Végző célunk nem csak a falu tisztábbá tétele, hanem a kommunális hulladék mennyiségének csökkenésével arányosan a lakossági szemétszállítási díj mérséklése is.

**Tüdőszűrés:** Idén újra lesz tüdőszűrés a régi ÖNO épületében augusztus 16 és 18 között. A pontos rendelési időt később közöljük.

**Szociális Tűzifa:** Rendkívüli bő esztendő volt a tavalyi. Az Erdészeti terv tavaly 10 köbméter tűzifával ajándékozott meg minket, a 2014. év decemberi természeti katasztrófában kidőlt fákból. A tavalyi 16 köbméterből még az Állam által támogatott 6 köbméter is bizonytalan. Ezért a kellemetlen csaldások megelőzése érdekében az érintetteket figyelmeztetjük, hogy idén ősszel, sokkal kevesebben részesülhetnek ilyen támogatásban.

**Tanulmányi verseny:** 2016. augusztus 3-án szerdán délelőtt 10 órakor a Művelődési Házban adjuk át, a kiemelkedő tanulmányi eredményt elért tanulóinknak a díjakat, illetve emlékkönyveket azoknak, akik kijártak iskolát vagy befejezték tanulmányaikat.

Természetesen, hogy egyre kevesebben tudnak javítani a már korábban megjavított eredményükön. Mostantól már a négyes feletti bizonyítványokat is díjazzuk.

Kilenc tanuló javított a félévi bizonyítványához képest. Idén egy diák érettségizett, ketten szakképzettséget, ketten pedig diplomát szereztek. Gratulálunk ezúton is a kiemelkedő munkához és szorgalomhoz! Legyen szép a megérdemelt pihenőidő!

**Menetrend változás:** Személyesen tapasztaltam meg a decemberben kiadott kombinált menetrendünk pontatlanságát: a Szobról 10.15-kor induló autóbusz csak hétfőn közlekedik.

**Sportpálya fejlesztések:** megkezdődött a focipálya körül a labdafogó háló építése. A pálya így építési területté vált. Kérjük a fiatalokat, hogy az építés ideje alatt ne menjenek a pályára, mert baleset veszélyes és a félkész kerítés rongálódhat.

## Meghívó!

Augusztus 13-án, szombaton délután, három órakor a Művelődési Házban Merva Szabina régész, az Ural-táji magyar őstörténet kutatója tart előadást munkájáról.

Szeretettel várjuk az érdeklődőket.